



您的位置：首页 - 财经数字

银监会成立银行监管四部(4月18日)

文章作者：

中国银监会网站消息，近日，中国银行业监督管理委员会成立了银行监管四部，主要负责对政策性银行、邮政储蓄机构、资产管理公司（以下简称“三类机构”）实施监管。银行监管四部的成立，标志着银监会专业化分工程度的进一步提高，反映出银监会分类监管力度的进一步加强。

随着国民经济的发展，中国银行业不同类型机构的资产规模不断增长，截至2005年底，政策性银行、邮政储蓄机构资产已达43070亿元，占银行业金融机构总资产11.4%；资产管理公司累计处置资产已达到8397.5亿元。成立银行监管四部将加强对这三类机构的监管，增强其对经济社会提供有效服务的能力，防范和化解可能出现的金融风险。

2006年银行监管四部将以科学发展观为指导，坚持以风险监管为核心，逐步建立对三类机构科学的非现场监管体系；认真组织开展对三类机构现场检查；积极促进三类机构内控制度不断完善，促进其健康发展。同时，银行监管四部还将积极做好政策性银行定位研究，推动三家政策性银行条例的出台，积极推动邮政储蓄银行组建，督促邮政储蓄加大资金返回农村的力度，积极推进小额质押贷款试点业务，积极支持政策性银行、邮政储蓄机构支持社会主义新农村建设，加大三类机构案件防范、治理。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院
保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究
与评价中心



地址：北京市东城区建国门内大街5号 邮编：100732 电话：010-65136039 传真：010-65138307
版权所有：中国社会科学院金融研究所